Varie / Tavola settenaria

=% Tavola settenaria

1% 782 6539 5252 3965 26 78 13

789014 8921 8828 87 35 BE 42 85

53 3@ BE 2573 12 2 8315 7B 28 63
1 12 13 14 15 16

77 8084 791 78 o8 7PIS TE 275

3 B8 16 7529 6242 4955 3B 23
21 22 23 24 25 26

7 7064 B3Il B2 78 G785 EE 2 65

43 48 5 3/ EI 22 82 3 5 8 18 73
3 32 33 34 35 36

37 B0 44 BIE B3 53 57T ES GG 72 55

83 8 6 8513 7232 B9 45  4F B8 33
41 42 43 44 45 46

17 B0 24 43 31 48 38 47 45 46 52 45

33 G346 4559 3272 19 %5 E 8 83
51 52 53 54 55 56

87 40 4 3™ 318 IF /K@ B

73 18 85 5 9 8222 693 5648 43
61 62 63 64 65 66

7 3074 2981 288 27 5 %12 25

23 B9 3 5549 4262 2975 16 98 3
71 72 73 74 75 76

47 205 1961 1868 1775 16 82 15

63 287 15 89 212 7925 66 38 53
a1 82 a3 84 85 86

2710 3 g 41 g 48 7 55 6 62 5

54
50

4
10

B4
B0

54
20

44
70

34
30

24
a0

14
40

4

14

s

h4
18

36

4
28

16

a4
38

a6

a4
48

BE

34
h8

46

74
b8

26

24
Pt

[

G4
a8

7B

i

a3
kK

73
a7

=
47

53

43

57

eic
17

23
EY

13
2

27

B3
67

19
43
17

29
23
57

a9

49
73
47

59
53
a7

69
a3
cH

9
13
I

a9
a3

64

82
24

i
4

B2
34

52
24

42
44

32

22

54

12
14

1
E1

E1
2

|
1

$
A

A
a1

A
$

Si tratta di una cabala, cioé di un metodo per cercare di vincere al gioco del lotto.

Sono 90 quadrati ciascuno con riportati 5 numeri.
L'organizzazione € una tabella di 10 x 9 quadrati..

| cinque numeri all'interno di ogni quadratino sono cosi denominati:

Incognito Cognito

Ordine

Settenario Retrogrado

Il numero in alto a sinistra = Incognito

Il numero in alto a destra = Cognito

Il numero centrale = Ordine

Il numero in basso a sinistra = Settenario
Il numero in basso a destra = Retrogrado

Regole:
Incognito + Cognito = 91;
Centrale + Retrogrado = 91;

Incognito + Settenario deve essere uno zerato;

Nel web trovate numerosissimi riferimenti su questa tavola.

Ci sono anche suggerimenti per ricavare dei numeri da giocare.




